Ol pde Y- A5 3,0

2 ol sl

(20 o sde Jaay a) IMF(x) Clao 1 G

h’
Lidb sga &S e £(x) l

E U FRVSH IR

Bl s 4 350sdl ST ¢ Bl e

. i:-).:J.{\Jl o>~
; 2 K _ i K
limag +a;X + ax” +...+ X" = lim ax
X —>0 X —>»0

3

Vo )de cpe £(X) I
2 KLJLW

b ¢
Vax? +bx +¢ =|X| /a+;+x—2 cyJax + B =[x %-‘-x’%

l

f(x)=Vax+b +ax +

= a =|af I a #|af
Sl Gy Juis |
Lua l ’{X(- 2D I
0 ,
au::*J'r““n" l
v v
cmjisinwf(x) l (ax+ B) "K__,Jl O,.ru,n ] e ¢yasasi £(X) .U«\:-QIJ;.{~ 25 £(x)
bl -'\’-'Jejﬂ D el 30 Wy b Janzens Ty b Jaxtus : Y iy Jan:
DAl 5 gl " |
: wbubl&l—l w_jx Hx) - 1 il 5 ool Yl — 1
sin x
lim =1 s
B L _ 1 9(x)-0(a) ) — (x—a) o oo - 2
=—x (x a)‘.;"‘cjf""("
1-cos x ax+p «a X-a o —
lim =0 f(x) = 2R Lo
o Ilmw g@ -2 M( ........ )

Prof : Nabil Remila




Jop rUIRAS o Al

2 Sl

@’]& lim —3)2( +4x+4 . 1JLA

(x - a)"K__JI L“" Y X2 X°—-5X+6
(U tim =3 +4x +4—0
M|.§M|JW|Q<~‘ 0 "’&C ok x?2-5x+6 ——0

g(5) =3 aw g(xX)=v2x -1 cm

v2x=1-3 . gx)-9(5) _ ., -
8 x-5 _LI—@ x-5 =90 NG
0'(5) = - = 1 wia5 G(X) = e £ )
22x5-1 3 ° 22x—1 -
\/ -1-3 _ 1 uJUb
x—>5 X-5
. 2sinx — 1
)I(I_)g 6X — 7 4JL‘
6
0 0« L.J ”L,J \
X = — L 2 eadl agn
s.:tc 0<—th| u‘-.’.)"'J(‘)"’

)»ukuixl¢,xv,;jbjju¢w|bm

x—% dl (x —a) adl :

2sinx -1 23inx—1_1x25inx—1

6X — 1 6(x—%) 6 x—f

lim X

X2 x

X—-2
x=2 X(X —2)

lim
x-2 x2 - 2x

=lim
"2 x Jx =3 X =2
=lim ! = 400

(!(i_rgxdx—2=0+ O‘\J)

(x=2) e Jh¥ day e by

(X —@) e iundll J35 P(X) ob P(a)=OOI{I51}

25 Jke
\/T_>o

0 .
EUtC IXI—rPZX -2x ——0

r,LL,JIJJQ__MII(X—2) Se Jye o) x =2
lim 3x®+4x +4
x=>2 X?>—-5x+6

: x3+x2—8x—12.2 oo
Ilm—x3+8 : J

(x=a) e Jhe=Y aay ke ey
M 3] pliadl g Lol ey S5 =2 Lo
2o Y Aol Jlaxzal (X +2) Jo
8Xx —12=(x +2)(x? =x —6)
x3+8=(x+2)(x?-2x +4)

x3 +x2% -

_(2°-(2-6
(22-2-D) +4

J_13

x—)5 X-5

3 s

0 0« L.J 0+ gl
dden ok X5 W gadl oo
0 0 r.Lqu
\/_ l)bbfjja?'\)}
Csdlelb lz.ll,.L....,lh._,J;as:iz;JUI
V2x-1-3 _V2x-1-3 x/2x 1+3

x-5 x-5 \/2x 1+3

Astuce@
(VA —B)(JA +B) = A B2 [

V2x-1-3_ (x-)-F _ 2(x=5)

X=5 = (x=5)(V2x-1+3) (x=5)(V2x-1+3)

\/ -1-3 _lim 2 1
X-5 x—>51/ —-1+3 3

x—>5

Prof : Nabil Remila

®



Jop rUIRAS o Al

2 Sl

@’]& lim —3)2( +4x+4 . 1JLA

(x - a)"K__JI L“" Y X2 X°—-5X+6
(U tim =3 +4x +4—0
M|.§M|JW|Q<~‘ 0 "’&C ok x?2-5x+6 ——0

g(5) =3 aw g(xX)=v2x -1 cm

v2x=1-3 . gx)-9(5) _ ., -
8 x-5 _LI—@ x-5 =90 NG
0'(5) = - = 1 wia5 G(X) = e £ )
22x5-1 3 ° 22x—1 -
\/ -1-3 _ 1 uJUb
x—>5 X-5
. 2sinx — 1
)I(I_)g 6X — 7 4JL‘
6
0 0« L.J ”L,J \
X = — L 2 eadl agn
s.:tc 0<—th| u‘-.’.)"'J(‘)"’

)»ukuixl¢,xv,;jbjju¢w|bm

x—% dl (x —a) adl :

2sinx -1 23inx—1_1x25inx—1

6X — 1 6(x—%) 6 x—f

lim X

X2 x

X—-2
x=2 X(X —2)

lim
x-2 x2 - 2x

=lim
"2 x Jx =3 X =2
=lim ! = 400

(!(i_rgxdx—2=0+ O‘\J)

(x=2) e Jh¥ day e by

(X —@) e iundll J35 P(X) ob P(a)=OOI{I51}

25 Jke
\/T_>o

0 .
EUtC IXI—rPZX -2x ——0

r,LL,JIJJQ__MII(X—2) Se Jye o) x =2
lim 3x®+4x +4
x=>2 X?>—-5x+6

: x3+x2—8x—12.2 oo
Ilm—x3+8 : J

(x=a) e Jhe=Y aay ke ey
M 3] pliadl g Lol ey S5 =2 Lo
2o Y Aol Jlaxzal (X +2) Jo
8Xx —12=(x +2)(x? =x —6)
x3+8=(x+2)(x?-2x +4)

x3 +x2% -

_(2°-(2-6
(22-2-D) +4

J_13

x—)5 X-5

3 s

0 0« L.J 0+ gl
dden ok X5 W gadl oo
0 0 r.Lqu
\/_ l)bbfjja?'\)}
Csdlelb lz.ll,.L....,lh._,J;as:iz;JUI
V2x-1-3 _V2x-1-3 x/2x 1+3

x-5 x-5 \/2x 1+3

Astuce@
(VA —B)(JA +B) = A B2 [

V2x-1-3_ (x-)-F _ 2(x=5)

X=5 = (x=5)(V2x-1+3) (x=5)(V2x-1+3)

\/ -1-3 _lim 2 1
X-5 x—>51/ —-1+3 3

x—>5

Prof : Nabil Remila

®



2 s em ogChinS

lim Vax2 +x —x +1: BJLA - V2x2+x -3 . lJL‘u
1-x :

X—>+®

X—>—
(Q&Cw)—w(— VAax? +X—""°°}:x—>+ool.] +00 J2x2 X =3 —+o

—X+1—> - — im Y~ 272
‘ +00 U&C Xll)rpoo 1 X

— stuce* . Sl 33 Lo JM
P NP AT Ilmx/aW+ax+ﬂ @Mogto&\g Ja_:_,,,ﬂlrg i &Lﬂ{d}:).) ul;\Jl 2l Cﬁj
 StadasS X g aidos g Va #[a] -1 M=\/x2(2+%—%) =x? 2+i—i2
L S dasins & 030 & V2 = |af - X ‘e S
m=|x| 2+i—i2 <«
VAXZ X =1+ 1 Ay eV ol cpileledd] LY <X \ WIJT
X

Sxtee JabsS X i ol i s 3] 4 |- Lyl
lim vV4x? +x —x +1= lim [x| +%—x+1

X—>+® X—>+®©

ax+bx+c—|x|‘/a+ +— %

- 1
= lim x,/[4+—-x+1
X—>+®© X

lim x(4/4+1—1+£J
X —>+0 X X

400 1

- _ 4AX% + X+3 > 4ol -

(u&d to-—oe ¥XTE :

VAXZ + X +3 42X 4 ( lim ——Ilmi=0 L,\1)
o x?

X—>— X X—>

2x —1- \/—3x+ ZJLA

lim

Jaxe s x1342 ._ ‘ . ooil.,m - Ly
g_:&c oo— o rL“II . X—>—0 .
Y1 ixa JbS X a2yt ol Tl Jonzd

«

D &

.
Vax +b = x| %+% (x #0) jé
X

1+3 2x -1 3X + 2 2X_1_|X| _734_%
— . —-1-+/- . X
lim V4x2+Xx +3 +2x = lim - X3 X"_,njw X —2 =X“_,nl,o X —
X—>—00 X—>—c0
_\/4+;+X7_2 2x—1+x4/_—3+£2
1 = lim X X

=—_ X—>—00 X—-2

oth
Prof : Nabil Remila %@



	limite 1.pdf (p.1)
	limite 2.pdf (p.2)
	limite 2-1.pdf (p.3)
	limite 3 .pdf (p.4)

